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Передумови 

вивчення 

дисципліни 

Вища математика, фізика 

Мета 

навчальної 

дисципліни 

Метою дисципліни є досягнення компетентностей, які основані на зазначених в освітньо-

професійній програмі. 

1. Знання та розуміння предметної області та професійної діяльності (ЗК02). 

2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел (ЗК06). 

3. Навички міжособистісної взаємодії (ЗК07). 

4. Здатність проектувати будівельні конструкції, будівлі, споруди, зокрема мости і 

транспортні тунелі, об'єкти метрополітену й транспортні споруди залізничної галузі, а 

також інженерні мережі з урахуванням інженерно-технічних га ресурсозберігаючих 

заходів, правових, соціальних, екологічних, техніко-економічпих показників, наукових та 

етичних аспектів, і сучасних вимог нормативної документації у сфері архітектури та 

будівництва, охорони довкілля та безпеки праці (СК0З). 

Очікувані 

результати 

навчання 

Давати визначення гідрологічного (водомірного) поста. Називати прилади для реєстрації 

максимальних та мінімальних рівнів. Називати прилади для точного вимірювання рівнів. 

Давати визначення промірних робіт. Називати прилади для промірів глибин. Давати 

визначення пульсації швидкості. Давати визначення місцевій швидкості. Давати 

визначення годографу швидкості. Давати визначення ізотахи. Називати прилади для 

вимірювання швидкості течії води. Називати характеристики стоку. Класифікувати 

водомірні пости. Пояснювати залежність між рівнем води та витратою води. Пояснювати 
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роль самописних водомірних постів. Пояснити систему відміток та відліків на водомірному 

посту. Описувати польові роботи при виборі місця для водомірного поста. Описувати 

порядок встановлення і обладнання, відкриття, перенесення водомірного поста. 

Класифікувати способи промірів глибин. Описувати способи промірів глибин. 

Класифікувати способи вимірювання витрати води. Описувати способи вимірювання 

витрати води. Вибирати тип водомірного поста для конкретного берега річки. Вибирати 

прилад для промірів глибин. Вибирати прилад для вимірювання швидкості течії води. 

Визначати напрямок гідрометричного створу. Вибирати спосіб екстраполяції кривої витрат. 

Обчислювати морфометричні характеристики русла. Обчислювати швидкість течії води. 

Обчислювати витрату води. Будувати криві витрат, площ живого перерізу та середніх 

швидкостей. 

Зміст 

дисципліни 

Типи водомірних постів. Організація водомірних спостережень. Промірні роботи. 

Швидкості течії в річках. Вимірювання витрат води. Обчислення витрат води. Побудова 

кривої витрат і визначення стоку води. Твердий стік. Стік розчинених речовин. 

Контрольні 

заходи та 

критерії 

оцінювання  

 
Політика 

викладання 

Несуть відповідальність студенти, які під час будь-якого методу оцінювання порушують 

принципи академічної доброчесності, тобто: списують – виконують аудиторну письмову 

роботу із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання; 

обманюють – видають лабораторну роботу, яка виконана третіми особами, як власну. У 

випадку незгоди з результатами поточного, семестрового контролю здобувач освіти 

звертається до екзаменатора за роз’ясненням/або з незгодою щодо отриманої оцінки. У 

випадку незгоди з прийнятим рішенням екзаменатора здобувач освіти звертається у 

письмовій формі до декану факультету/директора ННЦ з умотивованою заявою щодо 

неврахування екзаменатором важливих обставин під час оцінювання. Декан 

факультету/директор ННЦ ухвалює рішення за заявою здобувача освіти, керуючись 

аргументами, якими здобувач освіти мотивує свою незгоду з оцінкою, і поясненнями 

(усними чи письмовими) екзаменатора. 

Положення про організацію освітнього процесу в УДУНТ 

Засоби 

навчання 

Комп’ютерне та мультимедійне обладнання 

Навчально-

методичне 

забезпеченн

я 
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